

GODIŠNJA SKUPŠTINA DRUŠTVA ARHIVSKIH RADNIKA ZAJEDNICE OPĆINA RIJEKA PAZIN

Neposredno po završetku znanstvenog skupa Izvori za povijest otoka Cresa i Lošinja, kojega je od 21. do 23. travnja 1982. godine organiziralo Društvo arhivskih radnika Zajednice općina Rijeka, Pazin u Malom Lošinju, održana je šesta redovna godišnja skupština Društva. Skupštini su, pored članova Društva prisustvovali referenti i predstavnici domaćina SIZ-a za kulturu općine Cres-Lošinj.

Skupštinu su pozdravili: Martin Modrušan u ime Saveza društava arhivskih radnika Hrvatske i Društva arhivskih radnika Zagreb, Rade Manzoni, tajnik SIZ-a za kulturu općine Cres-Lošinj u ime domaćana te Vlado Oštrić, znanstveni radnik iz Instituta za historiju radničkog pokreta Hrvatske, Zagreb.

Izvještaj o jednogodišnjem radu Društva podnio je Zvonimir Juričić, predsjednik Izvršnog odbora Društva, a dr Danilo Klen, član Arhivskog savjeta Hrvatske upoznao je prisutne s radom Arhivskog savjeta Hrvatske. Održana je samo jedna sjednica Arhivskog savjeta na kojoj je, na prijedlog Republičkog sekretarijata za kulturu prihvaćen prijedlog da se prof. Petar Strčić, član ovoga Društva, izabere za direktora Arhiva Hrvatske.

Nakon podnijetih uvodnih izlaganja razvila se bogata i sadržajna diskusija u kojoj su sudjelovali prof. Anton Giron, dr Branko Fučić, dr Danilo Klen, prof. Dražen Vlahov, ing. Julijano Sokolić, dr Anton Badurina, prof. Nikola Crnković, Josip Leušteć, prof. Vlado Oštrić, prof. Martin Modrušan, dr Vladimir Velebit i drugi.

U toku rasprave prihvaćen je Izvještaj Izvršnog odbora Društva. Pozitivno je ocijenjen njegov rad na realizaciji dvogodišnjeg programa rada, prihvaćen na izbornoj godišnjoj skupštini u Poreču, travnja 1981. godine (sudjelovanje u organizaciji i aktivno sudjelovanje na znanstvenom skupu Pazinski memorijal 1981. godine, organizacija znanstvenog skupa Izvori za povijest

otoka Cresa i Lošinja, organizacija predavanja za omladinu i studente, suradnja sa srodnim društvima i institucijama iz oblasti znanosti i kulture i dr.).

Uzimajući u obzir sve materijalne i kadrovske teškoće, većina diskutanata je istakla da bi Izvršni odbor u slijedećoj godini trebao glavnu pažnju posvetiti izdavačkoj djelatnosti. Posebno bi trebalo izvidjeti mogućnost pokretanja vlastitog glasila Društva u kojem bi se objavljivali radovi sa znanstvenih skupova koji su već održani i koje namjerava organizirati Društvo. Pokušaji izdavanja posebnog zbornika Bujštine za sada su ostali bez rezultata, a namjera Društva da u zajednici sa predstavnicima općine Poreč ponovo oživi izdavanje zbornika Poreštine, osim usmene podrške predstavnika društveno-političkih organizacija Poreča, SIZ-a kulture i kulturnih ustanova Poreča, nije dala konkretnih rezultata. U diskusiji je također podržan prijedlog dr Danila Klena da Historijski arhivi u Pazinu i Rijeci, u zajednici sa SIZ-om kulture Cres-Lošinj potraže mogućnost za objavljivanje notarskih knjiga pisanih glagoljicom, čiji se rukopis, već ranije otkupljen i pripremljen za objavljivanje, nalazi u Historijskom arhivu Rijeka. Dogovoreno je da će dr Danilo Klen i dr Branko Fučić izraditi recenziju spomenutog rukopisa.

Podržana je ideja dr Branka Fučića da arhivi u Rijeci i Pazinu izvide mogućnost izdavanja posebnog izdanja »Nerezinska kronika« kojega će pripremiti dr Branko Fučić. Za pripremu i objavljivanje tog izdanja materijalnu pomoć arhivima bi pružili Mjesna zajednica Nerezine odnosno SIZ za kulturu općine Cres-Lošinj. Prisutni predstavnici SIZ-a za kulturu općine Cres-Lošinj obećali su pomoć, u granicama svojih mogućnosti i preuzeli obvezu da će u jednom od slijedećih brojeva Otočkog ljetopisa objaviti sve radove pročitane na znanstvenom skupu Izvori za povijest otoka Cresa i Lošinja.

U toku diskusije raspravljalo se o temi i mjestu održavanja novog savjetovanja. Konstatirano je kako i dalje ostaje obaveza Društva da priprema organizaciju znanstvenih skupova na Rabu, u Gorskom kotaru, Puli, međutim, s obzirom na činjenicu da je Društvo suorganizator znanstvenog skupa Pazinski memorijal, koji slijedeće, 1983. godine obrađuje teme u vezi s 1000-godišnjicom grada Pazina, prisutni su se složili da izabrana radna grupa u zajednici s Izvršnim odborom, ovisno o stvarnim mogućnostima Društva, donese odluku kojem skupu dati prioritet, u narednoj godini.

Predstavnici društveno-političkih organizacija općine Cres-Lošinj iskoristili su godišnju skupštinu Društva da bi uručili prigodna priznanja istaknutim kulturnim i političkim radnicima svoje komune, u znak zahvalnosti za postignute rezultate na oživljavanju kulturne djelatnosti u komuni. Priznanja su uručena Franku Kučiću, bivšem predsjedniku Izvršnog vijeća Skupštine općine Cres-Lošinj i Mati Ljubiću, ranijem tajniku SIZ-a kulture.

Nagrađenima su u ime društveno-političkih organizacija općine Cres-Lošinj priznanja uručili Rade Manzoni, tajnik SIZ-a za kulturu i ing. Julijano Sokolić, a u ime Društva čestitao im je dosadašnji predsjedavajući Društva, Dražen Vlahov.

Rita Križanac